

## 我市将举办第二届中华经典诵读大赛

## 点亮经典之光 诵读时代华章

本报讯 记者赵彦红报道:8月13日,记者自市语委办获悉,我市将举办第二届中华经典诵读大赛,本次大赛主题为:典耀中华,赓续文脉。全市范围内热爱中华优秀传统文化的全年龄段人群都可以参赛,报名时间截止8月30日。

长治市第二届中华经典诵读大赛由市委宣传部、市语委会、市教育局、长治广播电视台联合主办,市朗诵家协会协办,旨在切实发挥语言文字在

传承中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化中的重要作用,筑牢文化自信根基,为谱写中国式现代化长治篇章凝聚强大精神力量。

本次大赛分幼儿组、青少年组、成人组、家庭组4个组别。除家庭组外,每组可个人参赛,也可2人(含)以上组成团队参赛,原则上团队人数不超10人。大赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段进行。8月30日前为报名阶段,9月15日前将进行初赛,9月30日前进行

复赛,10月底前进行决赛。11月初举办颁奖典礼,为获奖项目和选手颁奖。

参赛作品要求为我国古代、近现代和当代有社会影响力及典范价值的,体现中华优秀传统文化的经典诗词、文章和优秀图书内容节选。当代作品应已正式出版或由省级以上广播电视等权威媒体公开发布或发表。内容要弘扬主旋律,体现正能量。诵读文本主体前后可根据需要增加总计不超过100字的过渡语。改编、网络以及自

创文本不在征集之列。

复赛阶段采用视频参赛方式进行,参赛作品为2024年新录制创作视频。视频作品必须同期录音,不得后期配音。视频中不得使用未经肖像权人同意的肖像,不得使用未经授权的图片、视频和音频,不得出现与诵读大赛无关的条幅、角标等。参赛作品可借助音乐、服装、吟诵等手段融合展现诵读内容。参赛作品时长原则上不得超8分钟。

## 2024第二届太行论道暨中药材产业高质量发展论坛在我市召开

## 碰撞思路交流合作 繁荣中药事业发展

本报讯 记者马慧荣报道:8月10日,2024第二届太行论道暨中药材产业高质量发展论坛在市滨湖文旅服务中心召开。此次论坛由中国医学科学院药用植物研究所、中国中医科学院中药资源中心、山西中医药大学联合主办,山西振东健康产业集团承办。

此次论坛以“传承、创新、赋能、前瞻”为主题,邀请266位国内知名专家学者,围绕中药资源开发与利用、中药材种质资源优化保护、中药材规范化关键技术研究等当前中药行业热点问题进行深入研讨。会议设开幕式、主论坛与分论坛,旨在为

中药产业的未来发展提供智力支持,大力推动中药产业高质量发展。

开幕式上,各专家从不同角度阐述了中医药事业发展的重要性,强调了人才引领、发展创新在推动产业高质量发展中的关键作用,同时也期待大家能够充分利用这次机会,深入交流、广泛合作,共同推动中医药事业繁荣发展。除主论坛之外,两个分论坛也同步进行,论坛分别围绕中药材种质资源与规范化种植、中药材规范化生产与质量控制等热点话题展开深入探讨。

按照省委省政府建设中医药强省的安排部署,近年来,我市聚焦中

药材资源保护利用和产业高质量发展,突出抓好中药材区域布局优化、中药材良种繁育、新品种选育、标准化基地建设等重点工作,中药材品质不断提升,中药材产业不断做强。与会人员纷纷表示,将以此次活动为契机,加强多方合作、共同努力,全力保护好中药材种质资源,选育出更多优良新品种,共同推动中药材产业高质量发展,为中医药事业繁荣发展作出更大贡献。

其间,与会专家、学者、业界精英还组成科考团,走进振东中药材公司、平顺县规范化种植基地进行实地考察。

## 潞州区司法局组织开展镇(街道)行政审批、行政执法人员专题培训

## 提升法治素养 优化营商环境

本报讯 记者马嫣婕 通讯员王霞报道:8月13日上午,潞州区司法局组织开展镇(街道)行政审批、行政执法人员专题培训。来自16个镇(街道)的行政审批、行政执法人员共计40余人参加。

此次培训邀请了山西忠兴律师事务所律师任晓宏进行授课。他从镇(街道)行政审批、执法实际需求出发,就审批依据、条件、材料、时限和注意事项,执法过程中出现的常见问题、疑难问题、适用法规条款以及执法规范化流程等进行了深刻剖析,详细讲解了农村宅基地审批及案例,语言通俗易懂、内容生动具体,有效提升了基层一线行政审批、执法人员的法律素养和业务知识水平,增强了镇(街道)行政执法事项承接能力。

通过此次培训,全面提升了镇(街道)行政审批、行政执法人员的理论知识和专业技能,进一步促进了行政执法人员严格规范公正文明的执法,为全区营造公平、透明、可预期的法治化营商环境提供了保障。



远离毒品,珍爱生命。近日,大辛庄强制隔离戒毒所宣讲团民警走进潞州区集贸市场开展“禁毒宣传进万家”宣传教育活动,切实增强广大群众识毒、防毒、拒毒的意识和能力,营造了“防毒禁毒,人人有责”的浓厚氛围。

本报记者 马嫣婕 摄

## 电力服务 点亮生活

国网沁源县供电公司开展安全用电隐患排查工作

## 精查细诊 确保客户安全用电

本报讯 “近日,降雨频繁,电网负荷持续增长,大家在巡视线路设备过程中一定要从严过细,确保不留死角。”8月11日,国网沁源县供电公司组织工作人员对10千伏线路和各社区街巷,全方位开展安全用电隐患排查工作,全面确保广大客户安全可靠用电。

本次排查活动以高低压配电设备设施、预防性试验及定检、安全消防等三方面为重点,对线路老化、变压器超负荷运行、高低压配电柜破旧、漏电保护开关缺失、私拉乱接等突出问题进行精查细诊,逐项建立缺陷清单,坚持闭环管控。同时,工作人员还深入各条街巷和居民小区开展巡查,并向小区居民广泛宣传普及安全用电知识,解答用电咨询,提醒夏季用电安全注意事项,坚决防范用电事故发生。(周伟才)

## 山西省“感染防控微视频大赛”结果揭晓

## 长治市中医医院荣获一等奖

本报讯 记者王晓萍报道:近日,山西省医师协会感染管理专业委员会主办的2024年“感染防控微视频大赛”在山西太原圆满落幕。长治市中医医院糖尿病科精心制作的感控微视频《潜伏》,在全省150个参赛作品中表现出色,成功晋级决赛,并获得一等奖。长治市中医医院也成为此次大赛中全市唯一的获奖单位。

据悉,长治市中医医院高度重

视此次比赛,对作品的主题呈现、展示形式及画面剪辑等方面严格把关并给予精心指导。作品以病毒的视角,采用拟人化手法,讲述了临床诊疗活动中病毒与防控手段的“交锋”细节,以及由此引发对加强感染防控的思考与感悟。同时,该作品还生动呈现了手卫生、戴口罩、紫外线消毒等系列防控措施规范流程。

此次参赛作品《潜伏》以新颖独

特的主题和别具一格的视觉化方式,全面展现了长治市中医医院始终践行“人人都是感控实践者”的工作理念,将防控落实到医疗全过程、全环节的工作实践。该院相关负责人表示,将以本次大赛为契机,继续贯彻医院感染防控各项规范,加强感染监测,从细微处入手,将感染防控工作落到实处,严格执行感染防控措施,有效降低感染发生率,全力为患者医疗安全保驾护航。

## 今日天气

多云间晴天

白天有分散性阵雨或雷阵雨  
2~3级偏东风

最低气温18℃ 最高气温28℃



中午前后紫外线强度  
为4级,中等,外出时涂擦  
SPF大于15的防晒霜。

## 生活指数预报

穿衣指数为1  
级,以穿薄质衣  
裤、裙装等为宜。



晨练指数  
为2级,适宜  
晨练。

## 明日天气

多云间晴天

白天有阵雨或雷阵雨  
2~4级偏东风

最低气温18℃ 最高气温28℃

